



elvégzésére. 2013-ban kiadott határozatában a hatóság egyetemlegesen kötelezte a Fővárosi Önkormányzat keretében működő FTSZV Kft.-t és Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-t a részletes tényfeltárás elvégzésére. A rendelkezésre álló adatok alapján a terület szennyezettsége nem új keletű, és eddig nem indokolt katasztrófavédelmi intézkedést.

A Képviselő Asszony kérdésében említett engedély nélküli hulladékkezelés 2013-ban történt. A környezetvédelmi hatóság az ügy kapcsán 2013. szeptember 25-én hatósági ellenőrzést tartott, és fellebbezésre való tekintet nélkül azonnali hatállyal kötelezte a céget a hulladék és a szennyezett föld elszállítására, valamint 2013. szeptember 27-én büntető feljelentést tett a Budapesti Rendőr-főkapitányságon hulladékgazdálkodás rendjének megsértése és környezetkárosítás elkövetésének gyanúja miatt. Az adatok nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségének hiányos, nem megfelelő teljesítése miatt háromszor 200.000 forint bírságot szabott ki, amit az FTSZV Kft befizetett. A hulladékgazdálkodás rendjének megsértése miatt 35.557.200 forint bírság kiszabására is sor került, amely bírság összegét a környezetvédelmi hatóság csökkentette, figyelemmel az ügyben hozott közigazgatási bírósági döntésre.

A Fővárosi Önkormányzat, valamint a Budapest Városüzemeltetési Központ Zrt. (a továbbiakban: BVK Zrt.) is vizsgálatot folytatott le. Az engedély nélküli hulladékkezelés miatt az ügyvezető igazgató, a műszaki vezető, a hulladékgazdálkodási osztályvezető, a védelmi osztályvezető és a műszakvezető munkaviszonya szűnt meg. A BVK Zrt. 2014. február 4-én feljelentést tett a Budapesti Rendőr-főkapitányság Korrupciós és Gazdasági Bűnözés Elleni Főosztályán ismeretlen tettes ellen környezetkárosítás, illetve hulladékgazdálkodás rendjének megsértése miatt.

A Földművelésügyi Minisztérium 2014. évi fejezetéből Támogatási Szerződéssel 100 millió forintot biztosított Budapest Főváros Önkormányzata számára annak érdekében, hogy feltárják a Cséry-telep környezetében, a hulladéktest határvonalán kívül eső terület talaj és felszín alatti víz szennyezettségét. A támogatási szerződésben foglalt feladatok elvégzése közbeszerzési eljárás lefolytatását követően fog megtörténni.

A környezetvédelmi hatóság és a vízügyi hatóság aktuális adatai szerint a feltárt szennyezettség jelenleg nincs hatással a környezetében lévő ivóvízbázisokra. A Budapest Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér, Vecsés, Gyál, a Pesterzsébeti Strand és Csepel-Halásztelek parti szűrésű ivóvíztermelő kútjai egyrészt jelentős távolságra vannak, másrészt a talajvíz készletnél mélyebben lévő rétegvíz készletet hasznosítják. A területen található gazdasági vagy egyéb célú víztermelő kutak is a rétegvíz készletet hasznosítják.

Remélem, hogy tájékoztatásom választ adott Képviselő Asszony Cséry-teleppel kapcsolatban felmerült kérdéseire.

Budapest, 2015. május „24.”

Üdvözlettel:

  
Dr. Fazekas Sándor  
